

@郑州人 国庆假期怎么安排？

你想要的“薅羊毛”攻略来啦

今年的十一假期，正逢中秋节，8天时间让人们“隆重过节”的心充满了无限遐想。或是选择漫步城市，来一趟自由随心的“Citywalk”，约朋友逛逛商场、喝喝奶茶、看看电影，来场快乐的购物之旅，收获无数的惊喜；或是背起行囊，定好目的地，来一场说走就走的旅行。

无论您选择什么方式过节，一张银行卡肯定是必备之物，而在此时，不少银行纷纷推出花式优惠，覆盖出行、吃喝、购物、观影等生活多个方面……对于消费者来说，意味着一大波“薅银行羊毛”的机会来了！

正观新闻·郑州晚报记者 谢宽 宋聪颖

出行番外

“薅”个旅游险

外出旅游自然是一件令人开心的事情，但出门在外给自己和家人配置一个短期保障方案，也是出行中不可忽略的事情。

那么，如何选到一款合适的旅游险呢？

首先，要考虑出发时间，因为旅游险一般是隔天生效的，出行前要提前投保，确保保障生效时间要包含整个旅途。其次，考虑目的地，不少国内旅游险规定，出市才算旅游，假如在本市内旅游是不保的。还有，要考虑是否有高风险的户外运动，如果行程中有类似潜水、登山、滑翔伞这类高风险安排，很多保险也是不保的，需要选择专门承保高风险运动的旅游意外险。“挑选一份合适的旅游险，还应该重点关注医疗保额、紧急救援、高风险运动、航班延误、银行卡盗刷、行李丢失这几个要点。”保险行业相关人士表示。

除此之外，如果你是自驾游，还要考虑人与车的安全问题。“道路千万条，安全第一”，家庭自驾出行，最重要的就是“安全”二字。

出发前要提前规划行程和路线，根据家人的精力和体力选择合适的景点以及休息区，优先选择高速路，另外是国道，最后是城市道路。有儿童、老人结伴时，要注意在后排安排儿童座椅、靠垫、抱枕、头枕等提升家人舒适度的物品，提前查看天气预报，带上饮用水、食物、应急药品和厚衣物。出发前，去4S店或专业修理厂做全面的安全检查，配置合适的车险，如果车辆在旅途中有任何问题，可以联系购买车险的保险公司进行救援服务。

“随着生活水平不断提高，车主们对于车险的要求也在不断提高，除了基础的人身和财产安全保障外，还希望能够进一步提供更多增值服务，包括道路救援服务特约条款、车辆安全检测特约条款、代为驾驶服务特约条款、代为送检服务特约条款共四个独立的特约条款，投保人可以根据自身需求，灵活选择投保其中部分或全部特约条款，获得相应的增值服务。”平安产险河南分公司相关负责人表示，“平安产险将从自驾出行前、中、后为广大车主提供‘省心省时又省钱’的出行服务保障，为消费者提供细节化、人性化的服务体验。”

逛街购物 “薅”个购物立减

近日，记者从多家银行信用卡优惠信息中对比发现，除了常见的直接打折和消费积分外，目前还出现了不少“刷卡立减”优惠方式。

工商银行手机银行APP、工银e生活APP用户，国庆期间在麦德龙、沃尔玛、大润发、屈臣氏、全家便利店、百果园、来伊份购物时，使用绑定62开头的银联卡进行二维码支付，可享最高62元立减优惠。

交通银行最红星期五活动，在郑州正弘城、正弘汇、大卫城购买美妆券，单笔满680元立减50元；在正弘城、正弘汇餐饮商户消费，支付满50元立减15元。

浦发银行逛商超冲免单活动，在合作商超例如永辉超市、华润万家、沃尔玛、麦德龙等，使用浦发借记卡微信支付，首单满20元立减4~49元或者购买盒马电子礼品卡随机立减4~49元。

除此之外，招商银行信用卡在掌上银行APP可参与抢购50元购100元消费券，郑州市多家商场可用；浦发银行信用卡专属日，可享满300元立减66元优惠，还有消费达标可享1元麦当劳汉堡权益。

“之前用信用卡，就是觉得出门不用带现金，安全又方便，现在很多银行推出立减活动，让我感觉十分划算。

出行旅游 加油、酒店，“薅”个满减

当然，除了留在本地的休闲一族“Citywalk”外，喜欢旅游的朋友自然不会放过十一长假的出行黄金时机。特别是在没有高速过路费的当下，自驾更是一种不错的选择。因此，有些银行推出的信用卡优惠活动中，加油立减、预订酒店打折等优惠也是应接不暇。

先来说说，出行第一步，自驾游加油福利必须“薅”。

光大银行信用卡推出加油立减110元活动，河南地区光大银行信用卡客户在中石油/中石化加油，用支付宝付款，满100元随机减20元；河南地区银联白金光大银行信用卡客户、河南地区阳光车主经典白金信用卡客户在中石油/中石化加油，最高满300元立减30元。

比如我办理的信用卡在指定的商超购物，购物128元就可以返现5%，好比打了九五折，省一分是一分。”市民张女士认为，银行“刷卡立减”是实实在在的“真金白银”，这比积分等优惠更具有吸引力。

“也许银行正是看到了信用卡返现对消费者的吸引力，眼下这一模式已成为银行信用卡营销的利器。”精通“薅羊毛”的“达人”小张给大家送上刷卡窍门：“基本上各大银行刷卡立减，一天只有一次使用机会。所以，出门前先计划好购物清单，根据物品的金额进行排序分类，保持卡片立减额度使用的最大化；另外，对于随机立减活动，可以选择很少使用的信用卡支付，或者是选择花费不大的商品，因为随机立减大多数金额不会太大。最后，提醒大家一定看清楚各大银行优惠政策，有些特定的商品优惠，只能用特定的信用卡才能享受。”

逛吃打折，五折力度不香吗？

跟购物一样，餐饮消费作为节日聚会的保留项目，也是很多银行信用卡的主打方向之一，甚至有些信用卡打出了最低五折的字样。

比如说，郑州银行工会会员卡可在5号公路餐厅满100元立减50元、地盘流心披萨单品五折、九田家烤肉满200元立减100元、凑凑火锅八八折、

多家精致简餐低至六折。使用支付宝绑定郑州银行信用卡用户在郑喜旺、盒马、必胜客，还有丹尼斯、正弘城、正弘汇、大卫城、熙地港、木色等商场的合作餐饮消费，可享受200元以内五折优惠。

广发银行信用卡用户完成相应任务，即可获得百果园买一赠一资格，登录精彩发现APP领取麦当劳买一赠一资格。

华夏银行62开头的银联信用卡持卡人，在Tims咖啡用餐时，使用华彩生活APP二维码支付，满25元立减8元，在沃尔玛、麦当劳、呷哺呷哺指定门店就餐时，支付立减最高62元。

刚刚领到美食满减券的沈女士，为记者算了一笔“薅羊毛”账。她表示，9月份通过手头的信用卡，奶茶咖啡蛋糕代金券一共省了86.2元，餐饮消费了9次，其中折扣最高的五折，最低的打了九折，总共节省了434元，再加上一些小吃省了30元，一共薅了550多元。

“以我的经验来看，不同的信用卡覆盖不同的餐饮场景，有的针对饮品类的折扣比较大，有的针对商场餐饮折扣比较大，而又有一些则是专属日折扣比较大，如果大家能够细心观察，想享受美食，总能找到一款合适的信用卡。”沈女士说道。

录“携程旅行”APP使用“程支付”绑定的农行VISA双标信用卡支付酒店、机票、火车票、门票、旅游、租车、用车等订单，有机会享满500元减30元，满3000元减60元立减优惠。

值得一提的是，假期出门旅游在外，一定要注意用卡安全。在此提醒广大市民，要根据信用卡的额度合理消费，控制信用卡数量，注意用卡安全，按时还款，养成良好的信用习惯，根据需求合理购买商品和服务。

出行第二步，预订酒店有折扣。

工商银行工银万事达卡双标信用卡在Agoda预订酒店，有机会享额外八折优惠，在Booking预订酒店，有机会享最高七折优惠。

农行VISA双标信用卡持卡人登